

ОШ „МИХАЈЛО ПУПИН”11080 Земун, Емилије Јакшић 31а
тел. 011/3752-300**Наставник разредне наставе****Наставник српског језика и књижевности за 67% радног времена****Наставник математике****Наставник немачког језика**

УСЛОВИ: У радни однос у установи може да буде примљено лице, под условима прописаним законом и то ако: 1) има одговарајуће образовање у складу са чл. 139, 140, 143 и 144 Закона о основама система образовања и васпитања, Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи и Правилником о организацији и систематизацији послова у школи; 2) има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3) није осуђивано правноснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) има држављанство Републике Србије; 5) зна српски језик и језик на којем остварује образовно-васпитни рад. Услови из става 1 овог члана доказују се приликом пријема у радни однос и проверавају се у току рада. Докази о испуњености услова из става 1. тач. 1), 3)-5) овог члана саставни су део пријаве на конкурс, а доказ из става 1 тачка 2) овог члана прибавља се пре закључења уговора о раду.

ОСТАЛО: Уз одштампан и читко попуњен пријавни формулар (налази се на сајту Министарства просвете, науке и технолошког развоја) доставити: писану биографију, оверену копију дипломе о стеченој стручној спреми, оверену копију уверења о држављанству Републике Србије (не старије од 6 месеци), уверење о неосуђиваности надлежне полицијске управе (не старије од 6 месеци), оверену копију доказа о положеном испиту за лиценцу или уверења о положеном стручном испиту, доказ о познавању српског језика (осим кандидата који су одговарајуће образовање стекли на српском језику). Доказ о поседовању психичке, физичке и здравствене способности за рад са децом и ученицима доставља се пре закључења уговора о раду. У току трајања поступка одлучивања о избору кандидата. Конкурсна комисија врши ужи избор кандидата, који се, у року од 8 дана од дана истека рока за подношење пријава упућују на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима

применом стандардизованих поступака коју врши Национална служба за запошљавање, о чему ће кандидати бити благовремено обавештени. Пријаве на конкурс са доказима о испуњености услова за пријем у радни однос достављају се на горе наведену адресу, са ознаком „За конкурс”, у року од 8 дана од дана објављивања конкурса. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране.

ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА

11030 Београд, Благоја Паровића 156

Асистент са докторатом за ужу научну област Психологија у физичком васпитању, спорту и рекреацији - предмети: Увод у психологију, Развојна психологија, Психологија спорта, Психологија вежбања и Психологија спорта и вежбања**на одређено време од 3 године**

УСЛОВИ: Кандидати треба да имају завршено високо образовање на студијама трећег степена (докторске академске студије) – Филозофски факултет (одељење за психологију), по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године, односно стечен научни назив доктора наука по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године. Кандидати треба да имају способност за наставни рад, као и да испуњавају друге услове прописане одредбама Закона о високом образовању, Статута Факултета и Универзитета, Правилника о организацији и систематизацији послова на Факултету и Правилника о начину, поступку и ближним условима стицања звања и заснивања радног односа наставника и сарадника Факултета. Потребна документација: Пријава на конкурс, биографија, списак објављених радова, оригинал радови, фотокопије диплома о завршеним претходним степенима студија са просечном оценом, и стеченом научном називу доктора наука из одговарајуће научне области, потписана изјава о изворности (преузети са сајта Универзитета у Београду <http://www.bg.ac.rs/sr/univerzitet/univ-propisi.php> правилници наставници образовања, 4). Рок за пријаву је 15 дана од дана објављивања конкурса. Пријаве се достављају на адресу Београд, Благоја Паровића бр. 156. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узимати у разматрање.

ШООО „БРАЋА СТАМЕНКОВИЋ”

Београд, Митрополита Петра 8

Наставник разредне наставе

УСЛОВИ: Услови за рад на радном месту: 1) има одговарајуће образовање; 2) има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3) није осуђивано правноснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће,

за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) има држављанство Републике Србије; 5) зна српски језик. Услови из става 1. овог члана доказују се приликом пријема у радни однос и проверавају се у току рада. Докази о испуњености услова из става 1. тач. 1), 3)-5) овог члана саставни су део пријаве на конкурс, а доказ из става 1. тачка 2) овог члана прибавља се пре закључења уговора о раду. Докази о испуњавању услова: пријавни формулар са интернет сајта Министарства просвете, науке и технолошког развоја, потписана биографија кандидата, оригинал/оверена копија дипломе, оригинал/оверена копија уверења о држављанству, оригинал/оверена копија уверења о неосуђиваности, извод из казнене евиденције Министарства унутрашњих послова. Трајање радног односа: неодређено време. Место рада: у Управи школе у Митрополита Петра 8, школској згради у Војводе Миленка 33 и на пунктима. Лице задужено за давање обавештења о јавном конкурс: секретар школе, адреса на коју се подносе пријаве: Митрополита Петра 8. Конкурс за пријем у радни однос спроводи Конкурсна комисија коју ће директор именовати посебним решењем. Кандидати који буду изабрани у ужи избор биће упућени на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима. Кандидат који буде изабран, пре закључења уговора о раду доставља уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима. Додатно: Сертификат о завршеној обуци за андрагошког асистента (уводни модул); Потребну документацију послати поштом или доставити на адресу школе у Митрополита Петра 8. Контакт телефон 011/2763-040. Рок за подношење пријава: осам дана од дана објављивања огласа у листу НСЗ „Послови” огласи.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ**ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ**

11000 Београд, Студентски трг 3

Ванредни професор за ужу научну област Српска књижевност, предмети Књижевни фолклор и Народна књижевност на одређено време од 5 година**Ванредни професор за ужу научну област Библиотекарство, предмет Организација знања на одређено време од 5 година****Ванредни професор за ужу научну област Библиотекарство, предмет Библиотекарство на одређено време од 5 година****Доцент за ужу научну област Бугаристика, предмет Бугарски језик са 30% радног времена, на одређено време од 5 година**

Доцент за ужу научну област Хиспанистика, предмет Шпанска књижевност

на одређено време од 5 година

Доцент за ужу научну област Српски језик, предмет Српски као страни језик

на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: научни степен доктора наука из научне области за коју се бира. Остали услови утврђени Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду, Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Београду, Статутом Универзитета у Београду - Филолошког факултета. Кандидати подносе и потписану изјаву о изворности Образац 5 (преузети са сајта Универзитета у Београду <https://www.bg.ac.rs/pravni-okvir/>).

Асистент за ужу научну област Општа књижевност, предмет Историја опште књижевности 4

на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: студент докторских студија који је сваки од претходних степена студија у одговарајућој научној области завршио са просечном оценом најмање 8 (осам) и који показује смисао за наставни рад или магистар наука из научне области за коју се бира коме је прихваћена тема докторске дисертације. Остали услови утврђени су Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду - Филолошког факултета и Правилником о ближним условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Универзитета у Београду - Филолошког факултета. Кандидати подносе и уверење о статусу студента докторских академских студија.

Виши лектор за ужу научну област Бугаристика, предмет Савремени бугарски језик

на одређено време од 3 године

Виши лектор за ужу научну област Русистика, предмет Руски језик

на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: Високо образовање (Филолошки или њему одговарајући факултет) – завршене основне и мастер академске студије (300 ЕСПБ), односно стечен VII/1 степен стручне спреме према прописима који су важали пре ступања на снагу Закона о високом образовању, просечна оцена најмање осам (8) на сваком степену студија, објављени стручне односно научни радови, најмање три године педагошког искуства на педагошкој установи. Остали услови утврђени су Законом о високом образовању, Статутом Филолошког факултета Универзитета у Београду и Правилником о ближним условима, начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа сарадника Универзитета у Београду - Филолошког факултета.

ОСТАЛО: Кандидати подносе својеручно потписану пријаву на конкурс са биографијом у прилогу пријаве, доказ којим се потврђује одговарајућа стручна спрема, у оригиналу или овереној фотокопији, списак радова и радове, уверење о држављанству, у оригиналу или овереној фотокопији, извод из матичне књиге рођених, у оригиналу или овереној фотокопији, на адресу: Универзитет у Београду - Филолошки факултет, Студентски трг број 3, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ ФИЗИЧКИ ФАКУЛТЕТ

11000 Београд, Студентски трг 12-16
тел. 011/7158-151, 7158-177

Спремачица на одређено време од 3 месеца 2 извршиоца

УСЛОВИ: Завршена осмогодишња школа - основно образовање. Обавезан пробни рад.

ОСТАЛО: Пријава треба да садржи: радну биографију кандидата са контакт подацима; копију дипломе о стеченом основном образовању, док ће кандидати/кандидаткиње позвани на разговор, доставити оригинална докумената на увид. Обрада података о личности користиће се само у сврху избора за пријем у радни однос. На разговор ће бити позвани само кандидати/кандидаткиње из ужег избора. Пријаву са доказима о испуњености услова објављене потребе за запошљавањем, доставити лично или поштом на адресу Физички факултет, Београд, Студентски трг бр. 12-16, (З. Спрат, соба 663) са називом „За конкурс“, у року од 8 дана почев од наредног дана од дана објављивања потребе за запошљавањем преко Националне службе запошљавања.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ САОБРАЋАЈНИ ФАКУЛТЕТ

11000 Београд, Војводе Степе 305

Доцента за ужу научну област Пословна логистика и шпедиција на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: У складу са Законом о високом образовању („Сл. Гласник РС“ бр. 88/17), Статутом Универзитета у Београду и Статутом Факултета. Рок за пријављивање кандидата на конкурс је 15 дана од дана објављивања конкурса. Пријаве са доказима о испуњености услова конкурса (биографија, дипломе, списак радова и радове) доставити на адресу: Универзитет у Београду Саобраћајни факултет Војводе Степе 305, 11000 Београд.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ САОБРАЋАЈНИ ФАКУЛТЕТ

11000 Београд, Војводе Степе 305

Чистачица на одређено време од 3 месеца 3 извршиоца

УСЛОВИ: I степен стручне спреме, основно образовање. Посебни услови рада: рад у сменама. Пријава кандидата треба да садржи: кратку пословну биографију (са контакт подацима), копију дипломе о стручној спреми, копију извода из матичне књиге рођених, копију уверења о држављанству. Рок за пријављивање кандидата на конкурс је 8 дана, почев од наредног дана од дана објављивања огласа. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити разматране. Кандидати који уђу у ужи избор биће позвани на разговор. Приложена конкурсна документација неће се враћати кандидатима, а обрада података о личности ће се користити само у сврхе избора за пријем у радни однос. Пријаве са доказима о испуњености услова конкурса доставити на адресу: Универзитет у Београду Саобраћајни факултет Војводе Степе 305, 11000 Београд, служби за опште послове са називом „Пријава на конкурс“. Пријаве се подносе путем препоручене поштом на наведену адресу, или лично (зграда Саобраћајног факултета, на Архиви факултета).

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ

Београд, Краљице Марије 16

1) Сарадник у звању асистента за ужу научну област Хидрауличне машине и енергетски системи на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: Завршен Машински факултет, VII/1 степен стручне спреме и други услови утврђени Законом о високом образовању („Службени гласник РС“ бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 – др. закон, 67/2019, 6/2020 – др. закони, 11/2021 – аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 – др. закон и 76/2023), Статутом Универзитета у Београду и Статутом Машинског факултета.

2) Сарадник у звању асистента за ужу научну област Производно машинство на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: Завршен Машински факултет, VII/1 степен стручне спреме и други услови утврђени Законом о високом образовању („Службени гласник РС“ бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 – др. закон, 67/2019, 6/2020 – др. закони, 11/2021 – аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 – др. закон и 76/2023), Статутом Универзитета у Београду и Статутом Машинског факултета.

3) Сарадник у звању асистента за уже научне области Теорија механизма и машина и Инжењерско цртање са нацртном геометријом на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: Завршен Машински факултет, VII/1 степен стручне спреме и други услови утврђени Законом о високом образовању („Службени гласник РС“ бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 – др. закон, 67/2019, 6/2020 – др. закони, 11/2021 – аутентично тумачење,